

于雪 絢爛多彩的生活之路

文：劉元華



versity 攻讀會計學碩士學位。這是在于雪的一條人生主線,簡單明瞭,沒有懸念,不過在于雪的人生道路上,還平行着另外一條絢爛多彩的藝術之路。于雪在音樂方面的天賦是與生俱來的,似乎她一會說話就會唱歌。她從在幼兒園起,就開始參加各種演唱活動,3歲開始學琴,從電子琴到鋼琴,17歲讀高二的時候,她拿到了中國音樂家協會的鋼琴演奏九級證書。在青島39中讀初中的時候,她作為一個普通班的學生,由於有唱歌的天賦,被允

理解她當初為什麼沒有走學聲樂這條路,因為于雪在很多方面都是很出色的。當然沒有選擇聲樂作為專業與他父親的影響是分不開的,她的父親是搞理科的,一直在大學里工作,他希望于雪有自己的專業,又有自己的愛好,應該去學更多的知識和文化,而不是在很小的年齡就固定在唱歌這一件事上。那么又一次在演唱上獲獎的于雪是怎樣設想她的未來的呢?她說:我還是要好好讀我的會計專業,如果有機會參加社區活動,我會欣然前往,如果有機會學聲樂我也願意。我想畢業後找個會計方面的工作。于雪補充說。

在這裡,我們祝福于雪小姐學習順利生活愉快,並讓她的歌聲和才藝在我們各地的華人社區里和朋友中間得到更加廣泛的傳播和展示,為她鋪設一條絢爛多彩的未來之路。



許同藝術班的學生一起上課,得到了良好的專業訓練,她悟性很高,聽着歌唱家的演唱就能揣摩出自己該怎樣發聲。上大學以後,開始找專業老師進行培訓,老師在發音方法上給予指導,讓她的發音更科學化,使她的演唱趨于專業水平。

在大學期間,她主攻經濟學專業,副攻民族唱法,參加了許多演唱活動並多次獲獎。其中有全國新星選拔賽優秀歌手, Tom 網全國高校巡演青島站冠軍,參加由青島市委舉行的青年歌手大獎賽獲冠軍,“蒙牛音樂風雲榜”魯(山東)區第一名,在音樂表演劇《我站在八觀山上》扮演女一號,配合校慶演出民族歌劇,在青島市為迎接北京奧運舉行的音樂會上演唱,等等。

于雪多才多藝,興趣廣泛。她擅長長跑,有耐力,經常在學校開運動會之前,被同學偷偷地給報上名參加長跑。高中畢業上大學之前,有一段難得的清閑,她就去“再就業中心”報名,學習中國工藝(學習做“中國結”),傳統面點和服裝裁剪與縫紉。

充沛的精力讓于雪可以同時做好幾件事。在海洋大學上學期間,她成績優良,曾拿過全額獎學金。

她愛交朋友,為人厚道,人緣好,大學畢業時被學生投票選舉為優秀畢業生。

她熱心於社會實踐活動,並且有較強的組織能力,參加過下鄉慰問、幫助老人殘疾人、環保義賣等回饋社會的活動;假期到寧波商會辦公室打工;幫助海爾、百事和海城邦達國際貨代公司做促銷活動等等,還曾榮獲海城邦達獎學金的綜合獎和優秀學生獎。大學期間,她擔任過海洋大學藝術團副團長,被學生選為代表到香港、台灣和美國的 University of Alabama, Tuscaloosa 參加學生交流活動;曾經組織編排了 240 人的大合唱;2007 年,她作為主講人,與其他兩位同學一起在大學校園里開過關於“中國民歌和民族聲樂”的講座。諸多活動,也為她贏得了很多的榮譽,如:榮獲優秀社會實踐獎學金,被評為優秀學生幹部,2005 年,被山東省教育廳、山東省宣傳部等六家省級單位聯合授予“山東省社會實踐優秀學生”稱號等。

想想于雪這二十多年的經歷和成績,似乎就不難



亞洲偶像卡拉 OK 大獎賽在經歷了兩個月四場預賽和一場決賽後,終於在 8 月 8 日下午落下帷幕,來自 Kent State University 的中國留學生于雪以絕對高分脫穎而出,奪得大獎賽第一名。

于雪當天的參賽曲目是《瑪依拉變奏曲》,這首曲子在民歌基礎上加上華麗動人的花腔,既空靈又連貫,技巧性強,難度大,於雪的演唱收放自如,曲到高處,有時感覺已到天際,無處可往,可是歌聲陡然一轉,把聽眾又帶過

一重天,讓人嘆為觀止。她多姿婉轉的歌喉最終贏得了決賽中最熱烈的掌聲。

這位來自山東青島的女學生和大多數中國青年一樣,是家中的獨生女,從小到大生活在大學校園里,高中畢業考上大學,2007 年從青島中國海洋大學經濟學專業畢業,2009 年來到美國,目前在 Kent State Uni-

